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	    «ПОЛИМИКС-Шп»

Шпатлевка белая, В П,  1 СС  СТБ 1263-2001

шпаклевка белая полимерная  для внутренних работ




ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Полимерная шпатлевка «ПОЛИМИКС-Шп» предназначена для выравнивания стен и потолков в помещениях с нормальным режимом эксплуатации (влажность воздуха не более 70%). Может применяться по бетонным, цементным, цементно-известковым, кирпичным, гипсовым (в том числе гипсокартонным и гипсоволокнистым листам) основаниям, для подготовки под окраску, оклейку обоями или декоративную отделку. 
ОПИСАНИЕ  МАТЕРИАЛА
Полимерная шпатлевка «ПОЛИМИКС Шп» представляет собой сухую смесь на основе полимерного связующего с добавлением минеральных наполнителей и модифицирующих добавок.
Шпаклевка обладает хорошей адгезией к любым типам минеральных оснований, отличается безусадочностью, простотой приготовления и нанесения, легкостью шлифовки. Позволяет получить идеально гладкую поверхность белого цвета. Материал экологически безопасен. 

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Поверхность должна быть сухой и прочной. Перед нанесением состава основание предварительно очищают от пыли, грязи, масляных пятен, извести, остатков старой краски, отложений солей и других загрязнений препятствующих адгезии.
Значительные неровности, трещины и выбоины  необходимо предварительно выровнять штукатурным составом «ПОЛИМИКС-гипсовая» или «ПОЛИМИКС базовая».

Основание под шпаклевку обрабатывается  грунтовкой «ПОЛИМИКС грунт укрепляющий». Сильно впитывающие поверхности целесообразно грунтовать 2-3 раза. 

ПРИГОТОВЛЕНИЕ РАСТВОРНОЙ СМЕСИМЕ

Сухую смесь засыпают при непрерывном перемешивании в воду, в течение 3-5 мин перемешивают, выдерживают 10 мин и затем повторно перемешивают перед применением. 

Пропорции: 450-550г воды  на 1000г сухой смеси.

Готовый шпаклевочный раствор пригоден к применению в течение 12 часов в открытом виде и не менее 24 часов в герметичной таре. 
СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Полученный состав наносится  в один слой вручную с помощью металлической терки или шпателя. Толщина нанесения состава колеблется в пределах 0,1-2,0 мм. Затем поверхность сглаживается  гладким шпателем или теркой. При необходимости, последующие слои наносятся через 30-45 минут. Для получения идеально гладкой поверхности рекомендуется использовать технику фильцевания. После высыхания материал легко шлифуется. 

Работы производятся при температуре от +10°С до +30 0С.

Поверхность готова к последующей окраске или оклейке (при хорошей вентиляции и температуре выше 15 0С) через 2 суток.
ИНСТРУМЕНТ
Электродрель с мешалкой, гладкий шпатель, металлическая терка с гладкими краями, губка, полутерок.
РАСХОД
Расход сухой смеси на 1 мм толщины слоя составляет 0,9-1,1 кг/м2
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
Поставляется в мешках по  15  кг.

Хранение: в сухих условиях и герметичной упаковке - не более 6 месяцев со дня изготовления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
Насыпная плотность, кг/м3                         500-600

Адгезия к основанию, МПа, не менее            0,3
Линейная усадка                      отсутствие трещин

                                                в проектной толщине
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