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	«Полимикс м»

РСС, для стяжек, М200, К2, St-3  СТБ 1307-2012
состав для стяжек толщиной от 20 до 100 мм для выполнения работ при отрицательных температурах.



ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Состав  «Полимикс м» применяется для устройства стяжки пола (выравнивание или ремонт) по бетонным или цементно-песчаным основаниям толщиной от 20 до 100 мм при температуре воздуха от минус 8°С до плюс 10°С.  Состав может использоваться для внутренних и наружных работ. Подходит в качестве основы для полов с подогревом. При выполнении полов связанных с основанием, минимальная толщина - 20 мм. Для полов по разделяющему слою – 40 мм. Для не армированных полов по теплоизоляционным плитам – не менее 50 мм. 
ОПИСАНИЕ  МАТЕРИАЛА
Состав для стяжек «Полимикс м» представляет собой сухую смесь серого цвета, состоящую, из минеральных вяжущих, минеральных наполнителей, модифицирующих и противоморозных добавок.

Состав отличается повышенной прочностью, хорошей адгезией к минеральным основаниям, морозостойкостью, простотой приготовления и нанесения.  Материал экологически безопасен. 

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Поверхность перед нанесением состава предварительно очищают от пыли, грязи, масляных пятен, извести, гипса, остатков старой краски, отложений солей, инея, льда, разрушающихся слоев бетона или старой стяжки, а так же других загрязнений препятствующих адгезии. 

ПРИГОТОВЛЕНИЕ РАСТВОРНОЙ СМЕСИ
Сухую смесь, имеющую положительную температуру, засыпают при непрерывном перемешивании в теплую воду (около плюс 30°С, но не более 60°С), в течение 3 мин перемешают до получения однородной массы, выдерживают 3 мин и затем повторно перемешивают перед применением. 

Пропорции: 140-170 г воды на 1000г сухой смеси. 

Приготовленную растворную смесь следует использовать в течение 30-60 минут (в зависимости от температуры воздуха и влажности).

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Полученная растворная смесь наносится вручную или механизированным способом на основание между направляющими рейками и разравнивается правилом. При работе и последующие 3-е суток следует избегать прямых солнечных лучей, сквозняков, низкой влажности воздуха, а также резких перепадов температуры.
Легкая эксплуатация допускается не ранее чем через 24-48 часов, полная нагрузка не ранее чем через 72 часа. 
Работы производятся при температуре от минус 8°С до +10 0С.

ИНСТРУМЕНТ
Электродрель с мешалкой, шпатель, кельма, металлическая терка с гладкими краями, правило, уровень. 
РАСХОД
Расход сухой смеси на 1 мм  толщины слоя – 1,9-2,0 кг/ м2
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
Поставляется в мешках по  25 кг.

Хранение: в сухих условиях и герметичной упаковке - не более 6 месяцев со дня изготовления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
Средняя плотность раствора, кг/м3        1800-2000

Прочность раствора на сжатие, марка              200 
Марка по консистенции                                       К2
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