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	«ПОЛИМИКС-ПМ»
клеевая смесь для приклеивания теплоизоляционных материалов 

в  системах утепления при отрицательных температурах
КС 1 СТБ 1621-2006


ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Полимерминеральная клеевая смесь «ПОЛИМИКС-ПМ» применяется для наклеивания теплоизоляционных плит (пенополистирол, минераловатные плиты) по минеральным основаниям в системе утепления «Полимикс» при температуре воздуха от минус 5°С до +10°С.  Пригоден для приклеивания гипсокартона и гипсоволокнистых плит к минеральным основаниям, а так же для заделки сколов, выбоин и трещин в стенах из бетона или кирпича при температуре воздуха от минус 10°С до +10°С. 
ОПИСАНИЕ  МАТЕРИАЛА
«ПОЛИМИКС-ПМ» представляет собой сухую смесь серого цвета, состоящую из минеральных вяжущих, минеральных наполнителей, полимерного связующего, модифицирующих и противоморозных добавок.

Состав отличается высокой адгезией к минеральным основаниям и утеплителю; водостойкостью, морозостойкостью, препятствует к сползанию плит утеплителя, высокой паропроницаемостью. Материал экологически безопасен. 

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Поверхность перед нанесением состава предварительно очищают от пыли, грязи, масляных пятен, остатков старой краски, отложений солей, инея, льда и других загрязнений препятствующих адгезии.  
Участки штукатурки, не связанные со стеной, следует удалить, а  выбоины заполнить штукатуркой  «ПОЛИМИКС-ШСм» ( или «Полимикс базовая М»). 

Панельные стены с неровностями более 10 мм следует предварительно выровнять штукатурным составом «ПОЛИМИКС-ШСм» (или «Полимикс базовая М»). 

В случае полного оштукатуривания к производству работ по утеплению следует приступать спустя 7 суток после завершения подготовительных работ 

ПРИГОТОВЛЕНИЕ РАСТВОРНОЙ СМЕСИ
Сухую смесь имеющую положительную температуру засыпают при непрерывном перемешивании в теплую воду (около плюс 30°С, но не более 60°С), в течение 3 мин          перемешивают, выдерживают 3-5 мин и затем повторно перемешивают перед применением. 

Пропорции: 160-200 г воды на 1000г сухой смеси. Точное количество воды подбирается при пробном замесе. 

Приготовленную растворную смесь следует использовать в течение 30-60 минут (в зависимости от температуры воздуха, влажности и скорости ветра).

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Полученная  растворная смесь наносится на поверхность плит утеплителя точечно-бортовым способом (либо сплошным нанесением). После нанесения клеевого раствора плита утеплителя приклеивается к основанию равномерным прижатием с одновременным сдвигом. 

Работы  проводятся  при  температуре  от  минус 5°С до +10 0С. 

Более подробно технология проведения работ изложена в технологической карте на утепление фасадов зданий по системе «Полимикс».

ИНСТРУМЕНТ
Электродрель с мешалкой, металлические терки с гладкими и зубчатыми краями

РАСХОД
Расход сухой смеси на 1 мм  толщины - 1,6-1,8 кг/м2.

УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
Поставляется в мешках по  25 кг.

Хранение: в сухих условиях и герметичной упаковке - не более 6 месяцев со дня изготовления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
Адгезия к основанию, МПа, не менее                 0,6

Прочность сцепления с теплоизоляционным материалом:

минераловатная плита  - превышает предел прочности на отрыв слоев

пенополистирол - превышает предел прочности при  растяжении

Коэффициент паропроницаемости    

мг/(м ч Па), не менее                                         0,02
Водопоглощение при капиллярном 

подсосе, кг/м2, не более                                     1,5

Морозостойкость, циклы, не менее                     75
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