Случается, люди недооценивают важность кровли. Уделяют массу времени устройству самой конструкции крыши, тепло- и влагоизоляции, а вот про финишное покрытие забывают. И, между прочим, зря. Именно оно – при условии грамотного монтажа – способно защитить основную конструкцию от дождя, ветра, солнца и других разрушающих факторов.

Сегодня на рынке нет недостатка в кровельных материалах. Заказчикам предлагают кровли из полимерно-битумных рулонных материалов, керамической, цементно-песчаной, битумной и металлической черепицы, металлических оцинкованных листов и т. д. Но все большую популярность завоевывает гибкая черепица. И это не случайно.
Гибкая черепица SHINGLAS Корпорации ТехноНИКОЛЬ производится на новейшем европейском оборудовании на заводе ШИНГЛАС в России, г. Рязань. Гибкая черепица берет свое начало в США, где активно применялась при строительстве коттеджных поселков начала XX века. Одним из ключевых достоинств гибкой черепицы является ее способность сохранять свои достоинства в любых климатических условиях. Она выдерживает резкие перепады температуры (от -70 ° С до +150 ° С), повышенную влажность, порывы ветра до 180 км/ч, может применяться на уклонах в диапазоне от 12 до 90 градусов.
Мягкая черепица SHINGLAS представляет собой небольшие плоские листы, с фигурными вырезами по одному краю. Основа битумной черепицы – стеклохолст, с обеих сторон пропитанный битумом. Стеклохолст обеспечивает форму и прочность материала, а битум – его герметичность, гибкость и долговечность. На наружную поверхность стеклохолста накатывается цветная минеральная крошка. Минеральная посыпка не только гарантирует высокие эстетические качества гибкой черепицы, но и защищает черепицу от воздействия окружающей среды. 
Гибкая черепица Шинглас – это 5 форм нарезки и 38 ярких и сочных цветов! Завораживающий темно-синий… страстный красно-коричный… нежный оливковый… сдержанный серый…. Вы сможете подобрать именно тот цвет, который выгодно подчеркнет архитектуру Вашего дома!
Кроме того, в ассортименте гибкой черепицы Шинглас есть серия продуктов премиум-класса – ламинированный двухслойный Шинглас – коллекция ДЖАЗ.  Это инновационный продукт, который обладает не только неповторимыми эстетическими характеристиками, а также повышенными эксплуатационными характеристиками! Гарантия производителя на этот продукт составляет 30 лет! 
Гибкая черепица Шинглас – это: 
1. Абсолютная герметичность! Благодаря уникальным свойствам специально подготовленного битума, входящего в состав гибкой черепицы Шинглас, после монтажа происходит спекание двух гонтов до монолитного кровельного покрытия – мы можете быть уверены в правильности Вашего выбора!
2. Удобство применения на кровлях любой сложности и формы!
3. Комфортный микроклимат внутри вашего дома! 
4. Тишина и спокойствие! Гибкой черепица Шинглас поглощает звуки дождя, града – создайте комфортные условия проживания в мансарде Вашим близким!
5. Легкость и простота монтажа. Для работы  не требуются специальные инструменты. 
Гарантийный срок службы кровли, созданной с использованием гибкой черепицы SHINGLAS составляет 20-30 лет.
Гарантия производителя на продукцию подтверждена гарантийным сертификатом СК «Росно» с максимальной суммой возмещения 1 млн. евро и со страховым периодом в 10 лет. На основании этого договора, каждый потребитель имеет право на удовлетворение требований по возмещению ущерба вследствие недостатков продукции SHINGLAS.

Воплощайте любые архитектурные замыслы, исполняйте мечты вместе с нами! Выбирайте SHINGLAS!
