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	«ПОЛИМИКС-ОС короед»  

Защитно-отделочная штукатурка, белая,
Н ПМ 1 СС 2,0/3,0 СТБ 1263-2001

Полимерминеральная декоративная штукатурка, 
для наружных и внутренних работ.



ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Состав «ПОЛИМИКС-ОС короед»  применяется для высококачественной декоративной отделки фасадов зданий и стен в помещениях (в том числе с повышенной влажностью). Состав можно наносить на все предварительно подготовленные минеральные основания из бетона, цементно-известковой штукатурки, кирпича, гипсокартона и т.д.
Состав применяется также в качестве финишного покрытия при утеплении фасадов зданий по системе «Полимикс». 
ОПИСАНИЕ МАТЕРИАЛА
«ПОЛИМИКС-ОС короед» представляет собой сухую смесь белого цвета, состоящую из минеральных вяжущих, наполнителей, порошкообразных полимеров и модифицирующих добавок. 

Покрытие отличается высокой адгезией к минеральным основаниям, атмосферостойкостью, хорошей паропроницаемостью и прочностью. Растворная смесь пластична и удобна в работе. Материал экологически безопасен. 

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
Перед нанесением составов поверхности очищаются от пыли, грязи, масляных пятен, извести, остатков старой краски, солей и других загрязнений препятствующих адгезии. 
Незначительные неровности и дефекты на основании необходимо выровнять составом «ПОЛИМИКС-Шф» или «ПОЛИМИКС Т». При необходимости полного оштукатуривания, основание выравнивается составами «ПОЛИМИКС-ШС» или «ПОЛИМИКС-базовая». Если подготовленная таким образом подоснова имеет возраст более 7 суток, ее рекомендуется, для лучшей адгезии, обработать грунтовкой «ПОЛИМИКС грунт укрепляющий». 

ПРИГОТОВЛЕНИЕ РАСТВОРНОЙ СМЕСИ
Сухую смесь засыпают при непрерывном перемешивании в воду, перемешивают в течение 3-5 мин, выдерживают 5-10 мин и затем повторно перемешивают перед применением. 

Пропорции: на 1000г сухой смеси – 220-280 г воды. 

Приготовленную растворную смесь следует использовать в течение 2-х часов.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Полученная растворная смесь наносится вручную с помощью гладкой металлической терки. Толщина слоя зависит от максимальной величины зерна наполнителя (2 или 3 мм). После того, как состав перестает липнуть к инструменту, поверхность затирается теркой из искусственного материала,  до получения желаемой фактуры. При формировании фактуры необходимо строго выдерживать заданное направление затирки поверхности: горизонтальное, вертикальное, под углом или круговое. Способ работы: «мокрое по мокрому», не допуская высыхания затертой проходки до нанесения очередных. 

Время схватывания состава зависит от впитывающей способности основания, температуры и влажности, и составляет, примерно, 6-12 часов. 

Работы производятся при температуре от +5°С до +25 0С. 

Важно: Для одного фасада следует использовать составы из одной партии. Работы  следует выполнять непрерывно, используя архитектурные фрагменты (балконы, углы, границы цветов) для вынужденных перерывов в работе. 

ИНСТРУМЕНТ
Электродрель с мешалкой, шпатель, металлическая терка с гладкими краями, пластиковая терка.

РАСХОД
Расход сухой смеси:

- для зерна 2 мм - составляет 2,7 – 3,0 кг/м2
- для зерна 3 мм - составляет 3,5 - 4,0 кг/м2
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
Поставляется в мешках по  25 кг.

Хранение: в сухих условиях и герметичной упаковке -  не более 6 месяцев со дня изготовления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
Адгезия к основанию, МПа , не менее                  0,8

Коэффициент паропроницаемости    

мг/(м ч Па), не менее                                            0,02

Водопоглощение при капиллярном 

подсосе, кг/м2 , не более                                        2,0

Морозостойкость, циклы, не менее                        75
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