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	«ПОЛИМИКС-Шф»
Шпатлевка серая, Н ПМ, 

цементная 1 СС    СТБ 1263-2001

полимерминеральная финишная шпатлевка для наружных работ



ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ
Шпатлевочный состав «ПОЛИМИКС-Шф» применяется для финишного выравнивания бетонных или оштукатуренных  поверхностей под последующую отделку (окраску, декоративную штукатурку, оклейку обоями). Позволяет получить ровную и гладкую поверхность. Применяется для наружных и внутренних работ. Особо рекомендуется, в том числе, для помещений с влажным режимом эксплуатации (душевые, сауны, бассейны и т.д.).
ОПИСАНИЕ  МАТЕРИАЛА
«ПОЛИМИКС-Шф» представляет собой сухую смесь серого цвета, состоящую из минеральных вяжущих, микромрамора, модифицирующих добавок и полимерного связующего.

Свойства состава: повышенная адгезия и пластичность, морозостойкость, устойчивость к атмосферному воздействию, высокая влагостойкость, отсутствие стекания с вертикальной поверхности. Материал удобен и прост в применении, легко наносится и заглаживается. Экологически безопасен. 

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ
«ПОЛИМИКС-Шф» рекомендуется использовать в качестве финишного выравнивающего слоя после применения штукатурных и ремонтных составов марки «ПОЛИМИКС».
Если выравнивается старая поверхность, то ее перед нанесением состава предварительно очищают от пыли, грязи, масляных пятен, извести, остатков старой краски, отложений солей и других загрязнений препятствующих адгезии.
Далее основание обеспыливается и смачивается водой или обрабатывается грунтовкой «ПОЛИМИКС грунт укрепляющий». Если имеет место непрочное, крошащееся основание, то грунтовку «ПОЛИМИКС грунт укрепляющий» целесообразно наносить в 2 слоя.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ РАСТВОРНОЙ СМЕСИ
Сухую смесь засыпают при непрерывном перемешивании в воду, в течение 3-5 мин перемешивают, выдерживают 5-10 мин и затем повторно перемешивают перед применением. 

Пропорции: на 1000г сухой смеси – 350-400 г воды. 

Приготовленную растворную смесь следует использовать в течение 2-3 часов.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Полученная растворная смесь наносится вручную с помощью металлической терки или шпателя. Толщина нанесения состава колеблется в пределах 0,5-3,0 мм. Затем поверхность сглаживается  гладким шпателем или теркой. Для получения идеально гладкой поверхности рекомендуется использовать технику фильцевания. 
При необходимости нанесения нескольких слоев работы выполняются с интервалом 3-4 часа. Если нижний слой пересох (более, чем 24 часа), то его необходимо огрунтовать грунтовкой «ПОЛИМИКС грунт укрепляющий». 

Отделочные слои можно наносить через 7 суток после нанесения финишного шпаклевочного  состава. 

Работы производятся при температуре от +5°С до +25 0С.

ИНСТРУМЕНТ
Электродрель с мешалкой, шпатель, металлическая терка с гладкими краями

РАСХОД
Расход сухой смеси на 1 мм толщины слоя составляет 1,4-1,5 кг/м2
УПАКОВКА И ХРАНЕНИЕ
Поставляется в мешках по  20 кг.

Хранение: в сухих условиях и герметичной упаковке - не более 6 месяцев со дня изготовления.

ТЕХНИЧЕСКИЕ  ХАРАКТЕРИСТИКИ
Адгезия к основанию, МПа , не менее               0,6

Водопоглощение при капиллярном 

подсосе, кг/м2 , не более                                     2,0

Морозостойкость, циклы, не менее                     75
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