Положение о конкурсе «Viega Design 17»
[bookmark: _GoBack]Конкурс «Viega Design 17» направлен на популяризацию среди дизайнеров и архитекторов изделий компании Viega для интерьера ванной комнаты. По предоставленным участником фотографиям интерьера ванной комнаты за каждое изделие Viega начисляются баллы согласно принятой в рамках конкурса системе оценок. Объекты должны быть в работе или реализованы в период с 1 февраля до 1 ноября 2017 г. Побеждает тот, кто до 1 ноября 2017 г. наберет наибольшее количество баллов. Главный приз – ознакомительная поездка на завод Viega в Германии. 
Участники и география объектов.
К участию в конкурсе допускаются дизайнеры и архитекторы, являющиеся гражданами Республики Беларусь. География объектов не ограничена.
Регистрация участника.
Регистрация участника происходит при первичной подаче фотографий. Для регистрации необходимо указать ФИО, контактный телефон, прикрепить фото или отсканированное изображение последней страницы паспорта (для подтверждения гражданства).
Требования и форма подачи фотографий.
Фотографии по каждому объекту высылаются отдельным письмом с указанием города и улицы, на которой расположен объект. 
Фотографии не должны быть обработаны и должны сохранять в своих свойствах метаданные (дату и время создания изображения, данные о геолокации, модель камеры и параметры создания снимка (диафрагма, выдержка), информацию о собственнике снимка и т.д.). Все фотографии будут проходить обязательную модерацию, в случае возникновения сомнений в подлинности фотографий, участнику будет предложено прислать дополнительные снимки, снятые при определенных условиях. 
Три обязательных фотографии должны давать общее представление о помещении ванной комнаты, для каждого представляемого на конкурс изделия необходимо минимум две фотографии: одна общего плана, вторая с четко читаемым логотипом компании на изделии. 
Общее количество подаваемых изделий и фотографий по объекту, как и количество объектов не ограничено.
Система оценок принятая в рамках конкурса. 
Система оценок представлена отдельным документом «Балловая оценка изделий Viega в рамках конкурса Viega Design 17», в котором перечислены изделия участвующие в конкурсе и их балловая ценность. Чем больше ценных изделий смонтировано, тем больше сумма балов и шансы на успех.
Призы и награды.
1 место – ознакомительная поездка на завод Viega в Германии. Поездка, продолжительностью 4 дня, включает в себя: перелет, питание, проживание и экскурсии. Не включены стоимость визы и страховки. Поездка будет организована в первом квартале 2018 г.
2 место – приз от салона сантехники AquaLife.
3 место - приз от компании Viega.
С 4 по10 место – памятные призы.
Организаторы и жюри конкурса.
Организаторами и жюри конкурса являются салон сантехники AquaLife (ЧТУП СантехПроТрейд) и региональное представительство компании Viega в Республике Беларусь. 
Организаторы оставляют за собой право изменять условия конкурса в одностороннем порядке.
Сотрудники организаторов и компаний-партнёров не допускаются к участию в конкурсе.
Организаторы конкурса и партнеры не имеют права использовать фотоматериалы, предоставленные участником конкурса, в рекламно-информационных целях без письменного разрешения автора снимков.
Победители конкурса дают свое согласие на участие в интервью, пресс-релизах и других публикациях в средствах массовой информации, а также съемке для рекламных материалов, подготовленных в связи с проведением данного конкурса, без вознаграждения. Все имущественные права автора на такие рекламные материалы, а также право собственности на них принадлежат Организаторам.
Сроки проведения и контактная информация.
Старт конкурса – 15 февраля 2017 г.
Прием фотографий – с 15 февраля до 1 ноября 2017 г.
Подсчет баллов – ноябрь 2017 г.
Церемония награждения победителей – декабрь 2017 г.
Email для регистрации и отправки фотографий – viegadesign17@gmail.com
Ответственное лицо – Шестаков Роман, тел: +375 29 622 64 33.






