ЛАМИНИРОВАННАЯ ЧЕРЕПИЦА ШИНГЛАС

Битумная ламинированная черепица, сумев покорить Америку и завоевать там доверие потребителей, достаточно успешно вышла на рынок Восточной Европы. Этот материал представляет собой двухслойный кровельный продукт, созданный на основе обогащенного кислородом битума. В качестве родоначальников разработки ламинированной черепицы выступают Канада и США. Именно там на протяжении нескольких десятков лет представленный материал пользуется огромной популярностью. Подтверждением тому считается факт, что в этих странах реализуется больше двух миллиардов квадратных метров гибкой черепицы, среди которых примерно 65% - это ламинированная черепица.

Основу такого материала составляет прочный стеклохолст (уникальное стекловолокно), на который с двух сторон наносится улучшенный битум. В дальнейшем сверху наносят разноцветную посыпку из базальтовых керамизированных гранулятов, не подверженных выцветанию и не осыпающихся. Удивительная прочность такого материала, как ламинированная черепица, обеспечивается благодаря технологии «спекания» нескольких слоев между собой. Нижний слой представляет собой прямоугольник, а другой имеет специальный рисунок (их габариты составляют примерно 36 см на 1 м).

В итоге склеивания образуется прочный, цельный и долговечный гонт. В полученной кровле на каждый кровельный метр приходиться три сырьевых квадратных метра. Совокупность перечисленных качеств обеспечивает невозможность задирания гонта в результате воздействия сильных порывов ветра. Таким образом, влага под гонт проникнуть не может.

Как показывает практика и свидетельствуют отзывы, кровля, полученная из ламинированной черепицы, имеет аутентичный привлекательный массивный рельеф.

На сегодняшний день ламинированная черепица используется на крышах любой конфигурации и сложности. Для ее использования требуемый уклон ската крыши от 12 градусов. При отрицательных углах (свыше 90 градусов) необходимо обратиться за дополнительной консультацией к техническим специалистам Корпорации ТехноНИКОЛЬ. Отличные эстетические характеристики и технические показатели предоставляют возможность эксплуатировать такой материал в загородном и городском домостроении, при возведении коттеджных поселков, спортивных и развлекательных центров, административных, общественных и гражданских зданий.

К очевидным преимуществам ламинированной черепицы стоит отнести то, что этот материал разрешается монтировать поверх старой гибкой черепицы. Другими словами, если вы устали от своей старой крыши, то можете приобрести ламинированную черепицу и за несколько дней с легкостью кардинально преобразить её облик.

